



ZP/ AiZ - 48 /2023

Wszyscy wykonawcy

W związku z zapytaniami dotyczącymi zaproszenia do składania ofert na dostawę środka kontrastowego niejonowego do badań tomografii komputerowej z dnia 13.01.2023r. znak ZP/AiZ -38/2023, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Do §1 ust. 6 wzoru umowy: Wskazujemy, że zapis §1 ust. 6 wzoru umowy jest nazbyt ogólny, gdyż na jego podstawie, wykonawcy nie są w stanie dokonać prawidłowej kalkulacji cen na potrzeby składanej oferty, ponieważ nie będą w stanie określić faktycznej wielkości przedmiotu zamówienia. W związku z tym, wnosimy o doprecyzowanie zapisu §1 ust. 6 wzoru umowy, w taki sposób, aby określone zostały minimalne, gwarantowane ilości zamawianego asortymentu.

Odpowiedź

Treść §1 ust. 6 nie ulega zmianie.

Pytanie 2

Do §1 wzoru umowy: Prosimy o dodanie w §1, po ust. 7 dodatkowej klauzuli waloryzacyjnej umożliwiającej dokonanie waloryzacji wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany cen materiałów lub kosztów realizacji zamówienia.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie klauzuli waloryzacyjnej umożliwiającej dokonanie waloryzacji wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany cen materiałów lub kosztów realizacji zamówienia.

Pytanie 3

Czy w stosunku do Zamawiającego na chwilę obecną aktualizują się przesłanki „niewypłacalności” oraz „zagrożenia niewypłacalnością” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016 r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z późn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003 r. – Prawo upadłościowe (Dz.U.60.535 z późn. zm.)? Czy według wiedzy Zamawiającego w/w przesłanki staną się aktualne w okresie od chwili obecnej do zakończenia umowy zawartej na skutek niniejszego postępowania?

Odpowiedź

Zamawiający nie wykazuje przesłanek „niewypłacalności” oraz „zagrożenia niewypłacalnością” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z późn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003r. – Prawo upadłościowe (Dz.U.60.535 z późn. zm.) oraz wg wiedzy takie przesłanki nie wystąpią do końca obowiązywania umowy.

Pytanie 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczeń cywilnoprawnych prawidłowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z następujących postaci:

- oświadczenia o poddaniu się egzekucji wprost w trybie art. 777 § 1 pkt 5 Kodeksu postępowania cywilnego
- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;

Celem wyjaśnienia powyższego zapytania zwracamy uwagę na ogromne ryzyko Wykonawcy związane z potencjalnym ogłoszeniem postępowania restrukturyzacyjnego lub upadłościowego wobec Zamawiającego, polegające m.in. na niemożliwości odzyskania (w całości lub w części) należności objętych masą sanacyjną. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy przetargowej Zamawiający zamierza korzystać z narzędzi przewidzianych w ustawie z dn. 1.01.2016 r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z późn. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003 r. – Prawo upadłościowe (Dz.U.60.535 z późn. zm.).

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczeń cywilnoprawnych prawidłowego wykonania umowy. Zakład należycie wywiązywał się z umowy w poprzednich latach, ponadto Zamawiający nie zamierza korzystać z narzędzi przewidzianych w ustawie z dn. 1.01.2016r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z późn. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003- Prawo upadłościowe (Dz. U. 60.535 z późn. zm.).

Prezes Zarządu
Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej
Zakładu Pulmonologii Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością


Barbara Szoftysek-Świerkot

Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Zakład Pulmonologii Sp. z o.o. ul. Lipowa 3, 42-600 Tarnowskie Góry

Oddział pulmonologiczny: 32 285 44 30; izbaprzyjec@pulmo.pl
Zespół poradni specjalistycznych: 32 285 25 63 lub 32 381 65 81;
poradnia@pulmo.pl

Pracownie diagnostyki obrazowej: 32 381 65 91; diagnostyka@pulmo.pl
Administracja, sekretariat: 32 285 60 06; sekretariat@pulmo.pl

WWW.PULMO.PL